
Опис

Лайфемін® Інтенс – це рослинна формула на основі широко вивчених
фітофармацевтичних компонентів, що сприяють усуненню менопаузальних
симптомів, адже екстракт циміцифуги та запатентовані і досліджені екстракти –
Lifenol® (Франція) та Affrontm (Іспанія) призначені для зменшення проявів
клімактеричного синдрому у жінок, зниження апетиту та покращення їх
психоемоційного стану.

Властивості

Екстракт кореневища циміцифуги (Cimicifuga racemosa) має ефекти, подібні до
дії селективних модуляторів рецепторів естрогенів (SERM), антиоксидантні,
протизапальні та серотонінергічні ефекти. Здійснює виражений позитивний
вплив на зниження вазомоторних симптомів, має помірний позитивний вплив на
кісткове ремоделювання [1,3] та вагінальний епітелій.

Стандартизований та запатентований екстракт хмелю Lifenol® (Humulus
lupulus), виробництва "Naturex", Франція, сприяє зниженню симптомів
менопаузи – вазомоторних (припливи жару та надмірна нічна пітливість) та
інших ознак менопаузального дискомфорту.

Екстракт шафрану (Crocus Sativus L.), в тому числі стандартизований та
запатентований екстракт шафрану Affrontm виробництва "Фармактив Біотек
Продактс, С.Л.Ю.", Іспанія, сприяє зниженню симптомів депресії у здорових
жінок в постменопаузі, покращенню настрою, зниженню тривожності; сприяє
зниженню апетиту, що допомагає зменшенню маси тіла, сприяє зниженню рівня
глюкози та концентрації холестерину в крові; сприятливо впливає на
варіабельність серцевого ритму у відповідь на психосоціальний стресор,
покращує тривалість та якість сну, виявляє нейропротективні властивості та
сприяє попередженню порушення когнітивних функцій.

Екстракт кореню дикого ямсу (Dioscorea villosa) – сприяє полегшенню
симптомів менопаузи, запобігає втраті кісткової маси, нормалізує стан
викликаний дисбалансом статевих гормонів, регулює роботу статевих залоз,
попереджає розвиток атеросклерозу. Може сприяти зниженню ризику розвитку
раку молочної залози, розвитку новоутворень. Покращує самопочуття при стресі
та когнітивні функції.

Екстракт кореню пуерарії лопастної (Pueraria lobata) містить ізофлавони, які
мають спорідненість з рецепторами естрогенів. Попереджає та зменшує
інтенсивність проявів клімактеричного синдрому. Ізофлавони пуерарії лопастної



мають виражені антиоксидантні властивості, сприяють зниженню тонусу
судинної стінки та нормалізації підвищеного артеріального тиску.

Екстракт кореню дудника китайського (Angelica sinensis) регулює рівень
естрогенів, застосовується при гормональних гінекологічних розладах, для
полегшення симптомів менопаузи (включаючи гарячі припливи), гіпертонії та
нервових розладів.

Склад

Дієтична добавка "ЛАЙФЕМІН® Інтенс" / "LIFEMIN® Intense"

1 капсула містить: активні інгредієнти: екстракт кореню дикого ямсу (
Dioscorea villosa) – 80 мг (mg), патентований екстракт хмелю (Humulus lupulus) 
Lifenol® – 67 мг (mg), екстракт кореню пуерарії лопастної (Pueraria lobata) –50 мг
(mg), екстракт кореню дудника китайського (Angelica sinensis) –50 мг (mg),
екстракт кореневища циміцифуги (Cimicifuga racemosa) – 30 мг (mg), екстракт
рилець шафрану (Crocus Sativus L.) – 28 мг (mg), (в т.ч. екстракту рилець
шафрану (Crocus Sativus L.) Affrontm (стандартизований до 3,5% Лептикрозалідів
(Lepticrosalides®) - 14 мг (mg)); допоміжні речовини: наповнювачі: декстрин,
мальтодекстрин, антиспікаючі агенти: кремнію двоокис аморфний, магнію
стеарат; оболонка капсули: желатин.

Без ГМО.

Маса вмісту 1 капсули: 315 мг (mg) ± 7,5 %.

Не є лікарським засобом.

Рекомендації щодо застосування

Лайфемін® Інтенс є додатковим джерелом природних естроген-прогестагенних
гормоноподібних сполук, таких як тритерпенові глікозиди (циміцифуга),
ізофлавони (дайдзеїн та пуерарін), ізопренілові флавоноїди (8-пренілнарінгенін,
6-пренілнарінгенін, ксантогумол, ізоксантогумол), стероїдні сапоніни (діосгенін,
β-ситостерин), гіркоти, поліфенольні сполуки, органічні кислоти, ефірні олії та
каротиноїди (кроцини, сафранал та пікрокроцини).

Лайфемін® Інтенс рекомендовано вживати жінкам з метою зменшення проявів
клімактеричного синдрому (припливи, дратівливість, різкі зміни настрою,
депресивні стани, втомлюваність, тривожність, нічна пітливість, порушення сну,
подразнення та сухість зовнішніх статевих органів; зниження проявів штучної
менопаузи), при загрозі розвитку менопаузального остеопорозу. Сприяє



покращенню настрою, розумової діяльності та якості сну, зниженню
втомлюваності, зниженню апетиту, що допомагає зменшенню маси тіла,
підвищенню концентрації уваги.

Спосіб застосування

Дорослим жінкам по 1 капсулі на добу незалежно від прийому їжі.
Рекомендований термін споживання становить не менше 3-х місяців. Термін
споживання може визначатися лікарем індивідуально.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів, вагітність та годування
груддю, естрогензалежні злоякісні новоутворення, злоякісні новоутворення
молочної залози чи яєчників в анамнезі та наявність високого ризику
новоутворень, ураження печінки чи наявні ознаки захворювання печінки

Застереження

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування. Важливо дотримуватись правил різноманітного, збалансованого
харчування та здорового способу життя.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4 °С до 25 °С у сухому,
захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Виробник

ТОВ "ПРОФАРМА ПЛАНТ", просп. Берестейський, буд. 91, м. Київ, Україна,
03115; тел.: (044) 422-50-70; фактична адреса потужностей (об’єкта)
виробництва: вул. Київська, 221-Б, м. Бровари, Київська обл., Україна, 07400.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону оператора ринку,
відповідального за інформацію про продукт (здійснює функції щодо прийняття
претензій від споживачів): ТОВ "УНІВЕРСАЛЬНЕ АГЕНТСТВО "ПРО-ФАРМА" вул.
Перемоги, 9, оф. 20, м. Київ, 03170, Україна, тел.: +38 (044) 422 50 70
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Аffrontm є зареєстрованою торговою маркою Pharmactive Biotech Products, S.L.U. 
(Фармактив Біотек Продактс, С.Л.Ю.)


